

美国要“单挑”牙买加

美国田协向牙买加田协发出挑战书，建议今年5月和6月举行两场比赛，证明谁才是飞人王国

陈金让球？

全英赛退赛成全林丹，网友质疑这是战术安排

昨天，全英羽毛球公开赛进行了所有项目的半决赛。在男子单打半决赛上，中国选手陈金对阵中国选手林丹。陈金在第一局失利，第二局6比11落后的情况下宣布退出比赛，队友林丹顺利跻身决赛。他的决赛对手将是直落两局淘汰陶菲克的马来西亚名将李宗伟。

作为队友，林丹与陈金两人彼此间十分熟悉，不过林丹开场后却以强大的攻势迅速占据主动。首局陈金先得1分后，林丹控制住节奏，无论是后场进攻还是网前球的处理，都展现出高人一筹的实力，很快取得8:2的大比分领先。此后陈金才逐渐放开手脚，进攻命中率提升，一度将比分追近。但林丹的控制力很强，不断调动陈金得手，再度拉开分差，以21:12先声夺人。第二局林丹在3平后拉开分差，以11:6进入暂停，陈金宣布退赛。

由于陈金的退出，林丹在半决赛上并没有过多消耗体力，保存了实力与李宗伟一决高下。网友们对此很是质疑。不少网友发帖认为，这又是中国队玩的一次“让球”。网友小西这样写道：“很明显这样做是为了保证林丹在决赛中的体力，这极可能是中国队的战术安排。”对此，林丹表示，陈金的退出是因为他的腰伤。

捷报体育联盟记者 王继飞

全英赛林丹夺冠

昨晚，全英羽毛球公开赛男子单打决赛，奥运会冠军林丹发挥出色，他以21:19、21:12直落两局击败马来西亚的李宗伟，夺得冠军。

常州彩民夺大乐透500万

3月4日晚开奖的第09024期体彩超级大乐透一举送出3个800万元和9个500万元大奖，当期的总派奖金额高达9297万多元！常州彩民再度发力，夺下其中一注500万元大奖。

据销售员丁春凤介绍，中大奖的彩民是位老体彩迷，而且经常是采用电话委托投注的方式。3月4日，丁春凤像往常一样接到了那位老主顾的委托电话，并将彩票带回了自己家中。3月5日一早，她开机查看广播信息时发现自己的站点中了500万，再一看手中的彩票，老主顾买的彩票中大奖了！丁春凤立马拿起电话通知中奖者。

韩丽花

博尔特(左图)将战盖伊



谁才是真正的田径大国？拉出来比比再说！昨天，美国田径协会首席执行官洛根向牙买加田协发出一份挑战书，目的就是为了证明谁才是飞人之国。去年北京奥运会上美国田径队被牙买加人抢去了一切风头，特别是牙买加飞人博尔特一人独得三枚奥运田径金牌。失意的美国人一直耿耿于怀，一直是田径大国的美国岂能被牙买加夺去这项光彩的头衔？于是，这封带着极大挑战意味的信，在昨天由美国田径协会首席执行官洛根亲自交给了牙买加体育协会代表、外号“泰德”的麦克库克手中，麦克库克昨天正在美国的佛罗里达州参加一个会议。

根据洛根的建议，美国与牙买加将在今年5月和6月举行两场小规模比赛，为保证比赛公平，将分别在美国与牙买加举行。比赛项目包括男子与女子的100米、200米、400米、400米栏、跳远和三项接力赛。而女子100米栏和男子110米栏也在比赛的规划中。“美国人不会轻易承认田径之王属于牙买加，我们走着瞧！”洛根的这封信也公开发表在了美国田径协会的官网上，正式向牙买加“宣战”了。

捷报体育联盟记者 王继飞

球迷“假球”声砸向南钢

主场输给广厦，南钢俱乐部否认放水：主力也需要休息的

由于稳居常规赛第三，最后几轮CBA联赛江苏南钢的目标就是锻炼球员，但对南钢的对手而言，这样一个没有斗志的球队成为他们进入季后赛的救命稻草。昨晚，CBA历史上从未赢过南钢的广厦以120:102从江阴带走一场胜利。

球迷高呼假球

本场比赛，南钢的绝对核心哈维作壁上观，而主力控卫胡雪峰也仅仅上了27分钟。球队给出的解释是球员有不同程度的伤病在身，此时正是轮休的好机会。

其实就在赛前，南钢本场要输球的消息就传开了。“南钢肯定希望在下场死磕八一，这样八一进入季后赛的希望就渺茫了。”内部人士告诉记者。就在南钢客场负于山西赛后，便有媒体指出南钢为了算计八一而故意放水，球队对此非常不满。“我们每场球都会尽力去打，但我们第三的位置很稳固，是该让主力们休息休息迎接季后赛了。我们也不想输球，但确实从战略上讲，我们是不希望八一能够进入季后赛的。”球队一位内部人士告诉记者。

比赛结束后，球迷在看台上高呼“放水、假球”，刺耳的声音不绝于耳。“这场比赛虽然从战略上看，南钢输球有利于自己，但这场比赛，球队并没有

尽力，就算派上了很多年轻人，但还是应该拼的。”一位球迷愤怒地说。更滑稽的是，很多球迷质疑球队的“演技”太差，“球是可以输的，但不是这种输法，南钢从未输过广厦，主场居然输了快20分，而场面也非常难看。”一位资深球迷说。

不过绝大多数球迷都认可了这场失利，也认为这场比赛是球队的战略需要。

球队否认放水

事实上，除了广东和新疆，目前进入前八的球队南钢都不惧怕，真正让他们恐惧的还是老牌强队八一。

八一在王治郅和李楠归队之后，取得了多场连胜，进入季后赛的希望很大。而几天前，某专业媒体分析八一将在最后五轮取得四场胜利，其中就表示客场对南钢的比赛。“他们凭什么这么说，八一为什么客场能够赢我们。这场比赛我们一定会去死磕的。”球队官员告诉记者。如果八一真的能够客场战胜南钢，他们很有可能挤进前六，这是南钢



相信吗？101岁俱乐部攻进处子球

世界最差的足球队到底有多差？前段时间，巴西IBIS俱乐部在70年的历史上共失3550球，成功当选吉尼斯世界纪录中的“烂队之王”！现在，在德国，又出现了一支叫福希海姆日耳曼尼亞的球队，该队已经有101年历史，可直到最近才打进俱乐部历史上的“处子球”！为了进球，福希海姆这个因啤酒酿造闻名的城市，全城2万多人居然每家拿出一瓶啤酒集体豪饮庆祝。

这个进球可是来之不易，是日耳曼尼亞队在经历了世世代代无数个失球之后才获得的。他

们并不在乎失多少球，只要能有一个进球就是胜利，因此在2月19日对阵榜首球队TSV时，他们就决定放手一搏与对方展开对攻。果然，队伍的前锋帕德里克·因茨在开场24秒就为日耳曼尼亞攻入了一球！能容纳12500人的体育场的气氛瞬间被这个进球引爆，因茨双手指向蓝天，迎接主帅和所有队友的拥抱和欢呼，他泣不成声的照片也很快在俱乐部官网上登出来。不过，在他偷袭成功之后，队伍立即陷入被动挨打的局面，整场比赛毫无招架之力，被报复性地攻进了25球。俱乐部副主席曼弗雷德·雷恩激动地说：“我知道我们已经没有办法达到净胜球的平衡了，但是这个进球证明我们的努力没白费。”

捷报体育联盟记者 谢礼恒

至于吗？阿根廷门将丢球竟“自残”

快报讯 日前，阿根廷籍守门员罗梅罗输球后怒砸墙壁泄愤，却意外手部骨折，末了还跑到主帅面前请求宽恕。

效力于荷甲阿尔克马尔的罗梅罗近来以良好的发挥吸引国家队主帅马拉多纳注意，在马大帅此前执教的两场比赛中罗梅罗都被征召入伍，虽然没有打上主力，但在主力门将卡里索目前在拉齐奥上不了场的情况下，罗梅罗成为马拉多纳的男“1

号”最热门人选，可惜一切都可能毁于这次离奇的受伤。

在上周的一场荷兰杯中，罗梅罗由于自己的一次低级失误导致球队1:2不敌NAC布雷达。赛后，深感自责的罗梅罗在更衣室愤怒地“殴打”墙壁，导致手部意外骨折，必须养伤6周。受伤6周意味着罗梅罗几乎提前告别本赛季。罗梅罗追悔莫及，不得不痛哭流涕地跑到主帅范加尔前面忏悔。

(张宇翔)



天津女排第六冠

昨天，全国女排联赛总决赛，天津女排以3:2战胜上海女排，从而以总比分3:1夺得冠军。这是天津女排第六次夺得联赛冠军。

舜天今日回南京

快报讯(记者 吕远)今天上午10点30分，江苏舜天将从昆明飞回南京，联赛前的高原拉练就此结束，据悉，一直和舜天在昆明训练的两位外援萨沙以及卡洛斯将一起回来。

除了萨沙和卡洛斯，另外一名已经签约的哥伦比亚前锋埃斯科巴正在从哥伦比亚赶往南京的路上，近日也将抵达南京与舜天会合。值得一提的是，巴西中后卫艾雷尔森两天前便悄然抵达南京，他是主帅裴恩才通过观看多盘录像之后，敲定的人选。

今天，舜天全队放假，从明天开始，球队将进入备战中超联赛的冲刺阶段。



胡雪峰(左)仅打了27分钟

快报记者 顾炜 摄

最不愿意看到的局面，这样南钢将在季后赛首轮对阵八一。

“周三对阵八一，这场比赛对我们来说非常关键。所以这场比赛就让大伙休息休息，但我们绝对没有放水的想法，但大家确实打得不好。”一位球队内部人士告诉记者。而在场的体育局官员和俱乐部官员也出面否认这场比赛是放水。

“我们这场比赛就是锻炼新人，这场比赛输了有很多原因，韩硕和刘亚晖打得都不错，但这场比赛失利的原因在我。”杰森赛后说。

特派记者 沈忱(快报江阴电)

简讯

●昨天，洛杉矶银河俱乐部和AC米兰俱乐部先后宣布：AC米兰续租贝克汉姆直到7月份。

●昨天，山东鲁能从青岛飞赴日本，准备参加将于3月10日进行的亚冠联赛小组赛与日本大阪钢巴的首场比赛。

●昨晨的西甲联赛，奥地利维也纳主场4:0大胜林茨，孙祥在上半场通过一脚30米开外的任意球帮助球队打破僵局。

●昨晨的英超联赛，查尔顿主场2:3不敌沃特福德，休战5个月的郑智下半场第68分钟替补上场。

●昨晨的西甲联赛，皇马主场1:1被同城死敌马竞逼平。由于巴萨2:0战胜毕尔巴鄂，皇马与巴萨的积分差距被拉大到6分。

●昨晨的意甲联赛，国际米兰客场2:0击败热那亚，尤文图斯“客场”1:0力克都灵。

●昨晨的英格兰足总杯1/4决赛，曼联客场4:0大胜富勒姆，切尔西客场2:0战胜考文垂。

●昨天，蒙特雷网球公开赛进行了两场女单半决赛，李娜淘汰捷克选手佩内索娃，杀入决赛。郑洁不敌法国人巴托利，止步半决赛。

●昨天，中国短道速滑名将王润在2009年短道速滑世界杯比赛中夺得女子500米的金牌。

●第二届“高品杯”江苏省高尔夫公开赛将于3月14日在黄山松柏国际高尔夫俱乐部开杆。